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ATA DA REUNIÃO MENSAL DO MÊS DE MAIO DE 2024 DO CONSELHO 

MUNICIPAL DO MEIO AMBIENTE, DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL E 
CULTURA DE PAZ -  CADES SUB-IQ. 

 
Aos quinze dias do mês de maio de 2024 (15/05/2024), sob a Coordenação da 

Senhora Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES e a Senhora Izilda 

Alvarez – Secretária Executiva, representantes do  Poder Público, a Senhora Katia 

Regina Molina – Coordenadora da Sociedade Civil e a Senhora  Rute Siqueira dos 

Santos – Secretária Executiva, compondo a mesa de trabalhos, realizou-se a  

Reunião Mensal do CADES da SUB-IQ, com primeira chamada às 10hs e a 

segunda chamada às 10h20, com a seguinte Pauta: 

ORDEM DO DIA: 

1. Abertura da Reunião pela Srª Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora 

Geral e a Srª Izilda Alvarez – Secretária Executiva da Sub-IQ,   que deram as 

orientações gerais, passando a palavra para Srª Kátia Molina, que conduziu e 

intermediou os trabalhos e a ordem do dia. 

2. Apresentação dos Conselheiros do CADES – 2024/2026, para os convidados 

presentes na reunião; 

3. Leitura da Ata da 1ª Reunião de CERIMÔNIA DE POSSE DO CADES – BIÊNIO 

2024/2026. 

 

4. A Conselheira Suplente – Srª Roseli Alves dos Santos, questionou sobre a 

realização e a validade da Reunião e Cerimônia de Posse, mencionando que a 

mesma, parecia somente uma confraternização e não uma cerimônia Oficial 

para Posse dos novos Conselheiros,  realizada na Sub-IQ no dia 26/04/2024, 

bem como, a votação para escolha de Coordenadores e Secretários do CADES. 

5. Srª Roseli manifestou ainda, que não estava presente na Sub-IQ, para 

receber o Certificado de Posse como integrantes do novo Conselho, porém a 

mesma esteve presente, com participação online, onde houve a integração 

com a Posse de todos os CADES Regionais de São Paulo, sob o comando do 
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Secretário Rodrigo Ravena e da Sra. Rute Cremonini – SVMA. Ficou 

consignado em Ata sua efetiva participação na Cerimônia de Posse. 

6. Sr. Ivo Carlos Valêncio – Conselheiro Suplente do novo Conselho, também 

manbifestou-se sobre a Cerimônia de Posse, questionando sobre o quorum de 

participantes para sua validade. 

7. Realizada a abertura para as falas e considerações pertinentes sobre a 

realização da Cerimônia de Posse do novo Conselho CADES - 2024/2026, 

ficou consignado sua validade e participação do Subprefeito de Itaquera - Sr. 

Rafael Limonta, do Sr. Caíque Alencar de Sales Paula – Chefe de Gabinete e a  

presença do Sr. Paulo Eduardo Raposo Tavares – Coordenador do Governo 

Local, compondo a mesa, bem comos, todos os Conselheiros citados na leitura 

da Ata e convidados que se fizeram presente na referida data, com a palestra 

sobre a importância do CADES e a entrega dos Certificados de Posse, para os 

novos membros do Conselho, validando a referida cerimônia. 

8. Seguidamente, realizou-se a entrega do Certificado presencialmente pela 

Coordenadora Elaine, para a Srª Roseli e Sr. Ivo, onde foram parabenizados 

pelos demais, com o registro e consignação em Ata, para gerar os efeitos 

legais e sua validade. 

9. Ficou consignado também,  a validade e realização da Cerimônia de Posse 

dos Novos Conselheiros e a escolha dos Coordenadores e Secretários (as), 

realizada no dia 26/04/2024, assim como,  o Coquetel de Confraternização, 

sem mais a ser contestado, gerando efeitos de validade legal. 

10. Durante a asssinatura da lista de presença, os membros do Conselho do 

CADES, solicitaram  a alteração da lista, com campos maiores para 

assinatura e maior visibilidade. 

 

11. Posteriormente, também realizou-se a entrega do Certificado para a Eliana de 

Santana – Conselheira Suplente, com o devido registro e fotos do referido momento da 

posse. 
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12. Seguidamente, passamos para a Leitura do Regimento Interno da gestão 

anterior, realizado pela Srª Ivaldina Ferreira Veloso Felix, com intervenções e 

solicitações de alguns pontos importantes, para as alterações devidas do novo 

Regimento Interno do CADES do novo biênio. 

13. Uma vez concluida a leitura do Regimento Interno e os devidos apontamentos, 

foi mencionado a necessidade de Planejamento Estratégico de Política Ambiental e 

Projetos de Execução do Verde do CADES. 

14. Tendo em vista o avançado da hora, a reunião deu-se por encerrada às 12hs, 

e designada a próxima reunião mensal do CADES para 19/06/2024 às 10hs 

em primeira chamada. 

15. Ficou elencado as próximas datas de reunião do CADES da SUB-IQ, para 

aprovação geral: 

 17/07/2024 

 21/08/2024 
 18/09/2024 
 16/10/2024 

 13/11/2024 (a ser confirmado), tendo em vista o feriado de 20/12/2024. 
 18/12/2024 – No mês de dezembro, nao será realizada reunião mensal, 

em virtude do mês de férias de servidores e conselheiros. 

Sem mais, encerramos a Reunião Mensal dos Conselheiros, com a participação de 

todos presentes, para praticarmos a participação ativa, o desenvolvimento 

sustentável e a cultura de Paz! 

 

Representantes do Poder Público: 
Elaine Cristina Morais Delfino – Coordenadora do CADES-Sub-IQ 
Izilda Alvarez – Secretária Executiva do CADES 

 

COORDENADOR GERAL: 

Elaine Cristina Morais Delfino 

 
Conselheiros Titulares Presentes e Representantes da Sociedade Civil: 

Katia Regina Molina   - Titular 
Caio Cavalcante Vilela de Jesus - Titular 
Leila da Silva Ribeiro Uzum  - Titular 

Vinicios de Oliveira   - Titular 
Rute Siqueira dos Santos  - Titular 
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Mayza Regina de Jesus  - Titular 

Ivaldina Ferreira Veloso Felix - Titular 
Elvira Feola    - Titular 

CONSELHEIROS SUPLENTES PRESENTES: 
Anaximandro Veloso Felix 
Roseli Alves dos Santos 

Gilberto Roque da Silva Pereira 
Eliana de Santana 

Ivo Carlos Valêncio 

 

CONSELHEIROS AUSENTES: 
Diogo Moura dos Santos 

Eliane de Araujo Rodrigues 

Simone Mariano Leme Lopes 

Marlene Romão Neves 

André Luiz da Cruz 

 

Esta Ata de Reunião Mensal do CADES Regional da SUB-IQ – Mandato 2024/2026, foi 

por mim transcrita, sem mais a declarar. 

 

 

São Paulo, 13 de junho de 2024. 

 

 

Rute Siqueira dos Santos 

Secretaria Executiva – Conselheira do CADES Regional 

Subprefeitura de Itaquera 


